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n У ЗНУ триває активне впровадження

інформаційно-комп’ютерних технологій в

галузі інформаційно-бібліотечного обслу-

говування та забезпечує сучасний інфор-

маційний супровід освітньої та наукової

діяльності. У 2019 році за підтримки рек-

торату Наукова бібліотека отримала

потужний сервер, що дозволило карди-

нально модернізувати Електронний ката-

лог наукової бібліотеки шляхом встанов-

лення сучасних програмних модулів

“УФД/Бібліотека.WEB” та “УФД/Бібліо-

тека.Android” від компанії “Український

фондовий дім” (Київ). Перейти до пошуку

в Електронному каталозі Наукової бібліо-

теки ЗНУ в мережі Internet відтепер

можна, обравши відповідний лінк у стріч-

ці меню сайту http://library.znu.edu.ua/

або завантаживши та встановивши

мобільний додаток LibClient на свій ґад-

жет – банер LibClient Android на web-

сайті бібліотеки. Сьогодні вже можна

користуватися більшістю функцій одного з

найбільших електронних каталогів серед

університетських книгозбірень України,

який містить понад 1,2 млн записів на всі

типи видань, дані поновлюються в режи-

мі реального часу. 

n На факультеті СПП провели Гендерний

форму-2019 “Запорізький досвід взаємо-

дії громади, влади, освіти у виконанні

Резолюції 1325: Жінки. Мир. Безпека”.

Це – вже 19-ий Гендерний форум, який

проводиться в ЗНУ. У вступному слові

декан Ольга Пономаренко подякувала

його модератору – керівнику центру ген-

дерних досліджень, активній учасниці

численних освітніх і соціальних акцій

міського та всеукраїнського рівнів Тетяні

Головановій. Перед присутніми також

виступила заступник начальника служби у

справах дітей Запорізької обласної дер-

жавної адміністрації Ольга Сергєєва.

Наприкінці заходу його учасники підбили

підсумки роботи та визначили подальші

напрямки своєї діяльності.

n У ЗНУ відбувся перший випуск слухачів

курсів “Психолого-педагогічний супровід

дітей та молоді з особливими потребами

в умовах інклюзивного освітнього просто-

ру”, що були організовані на базі центру

післядипломної освіти. Свідоцтва про під-

вищення кваліфікації педагогічних пра-

цівників вручив керівник програми –

Євгеній Клопота, доктор психологічних

наук, професор кафедри педагогіки та

психології освітньої діяльності, заслу-

жений працівник освіти України. Він наго-

лосив, що ЗНУ є найпотужнішим у регіоні

закладом вищої освіти, де кожний фахі-

вець завжди може знайти підтримку й

отримати необхідну консультацію щодо

актуальних питань впровадження інклю-

зивного освітнього простору. Також

Євгеній Клопота побажав випускникам

продовжувати роботу щодо створення

безбар’єрного освітнього середовища,

підвищення рівня готовності педагогів і

батьків до сприйняття учнів з особливими

потребами як рівних партнерів. Варто

відзначити, що зараз відбувається набір

на курси підвищення кваліфікації педаго-

гічних працівників “Психолого-педагогіч-

ний супровід дітей та молоді з особливи-

ми потребами в умовах інклюзивного

освітнього простору”. 

НОВИНИ

Організація “Муніципальне партнерство міст України і Німеччини” плідно співпрацює із нашим вишем
У рамках співпраці між містами Запоріжжя,

Магдебург та Оберхаузен у галузі енергоефективно-

сті до ЗНУ завітала делегація представників органі-

зації “Муніципальне партнерство міст України і

Німеччини” та Запорізької міськради, для яких про-

вели екскурсію з ознайомлення із системою енер-

гоефективності та енергоощадними технологіями у

виші.

Серед представників делегації були начальник

департаменту виконавчого комітету міськради

Віктор Бондаренко, представник організації

“Муніципальне партнерство міст України і

Німеччини” Уте Балдеманн, головний спеціаліст

виконавчого комітету міськради Тетяна Степа-

ненко. Модератором зустрічі виступив керівник

проблемної науково-дослідної лабораторії “Науки

про Землю”, професор  Володимир Волков. Також

участь у зустрічі взяли; професор Олександр

Рильський, провідний фахівець лабораторії “Науки

про Землю” Олег Баштанник.

Під час візиту до ЗНУ гості познайомилися з енер-

госистемою нашого вишу, обмінялися досвідом.

Програма екскурсії була досить насиченою і

включала знайомство з територією ЗНУ та вироб-

ничими приміщеннями, із реалізованими заходами

енергозаощадження та енергозбереження. Гостям

продемонстрували навчальний корпус № 6, де всі

вікна вже замінені на металопластикові, спортив-

ний комплекс, його теплоізоляційні панелі, власну

університетську майстерню з виробництва метало-

пластикових вікон, заміну трубопроводів на попе-

редньо ізольовані труби для зменшення витоку

тепла, аудиторії, в яких робиться комплексний

ремонт (заміна, вікон, радіаторів, стелі, підлоги,

системи освітлення, теплоізоляції) тощо. 

Предметом обговорення під час зустрічі були

передусім прикладні аспекти підвищення енергое-

фективності. Після завершення зустрічі учасники

делегації висловили зацікавленість ефективною

роботою вишу в галузі енергозаощадження.

ВІТАЄМО
n Студенти Денис Соколенко та Дмитро Болобан взяли участь у публічному

захисті наукових робіт на тему “Правове регулювання паркування та зберіган-

ня транспортних засобів в Україні сучасний стан та пер-

спективи вдосконалення” (керівник – професор Тетяна

Коломоєць) у Кременчуцькому національному універ-

ситеті ім. М. Остроградського, де відбувся 2 тур Все-

українського конкурсу студентських наукових робіт зі

спеціальності “Транспортні технології (за видами транс-

порту). Транспортне право”. Вони гідно представили

наш університет та отримали дипломи переможців І сту-

пеня. Усього на адресу кваліфікаційного журі надійшло

близько 150 робіт. Журі високо оцінило рівень підготов-

ки студентів юридичного факультету ЗНУ, відзначивши

при цьому актуальність дослідження та корисні пропо-

зиції, які були запропоновані в роботі (зокрема це стосується прийняття Закону

України “Про паркування”).

n ІІ етап Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт за спеціальні-

стю “Металургія” приніс студентам ЗНУ нові перемоги. Конкурс проводився в

Національній металургійній академії України

(Дніпро), де студенти кафедри обробки мета-

лів тиском факультету металургії Інженерного

інституту представили роботу за темою

“Розрахунок валків прокатних станів на міц-

ність і деформацію в програмному комплексі

AutoCAD Mechanical”. Студенти Інженерного інституту Олексій Корнілов і Віктор

Сабіров (керівник Віктор Проценко) в запеклій боротьбі вибороли почесне 3

місце.

n На ФСУ відбулася підсумкова науково-практична конференція Всеукраїн-

ського конкурсу студентських наукових робіт із соціології, у якій взяли участь

молоді та знані науковці-соціологи з

різних українських вишів, а також

представники керівництва вишу та

міста. Члени конкурсної комісії після

1 туру відібрали із 49 робіт 12 кра-

щих, які й захищали учасники. Як

результат, перше місце посіла студентка ЗНУ Олександра Щербань, друге місце

– студентки ЗНУ Валерія Гончарова та Єлизавета Хассай.

n У ЗНУ відбувся фінал ділової гри “Конкурс проектів автоматизації бізнес-про-

цесів в економіці”. Це змагання вже увосьме було організоване представника-

ми кафедри економічної кібернетики

спільно із партнерами. Цього разу

об’єктом дослідження робочих груп

стали об’єднання співвласників бага-

токвартирних будинків (ОСББ). Резу-

льтати своїх досліджень представили

студенти 1-4 курсів. Переможцем

стала група “Analytix” (капітан Марія Шевченко). Крім того, її члени одержали

“Диплом глядацьких симпатій” та призи. Усіх учасників гри відзначили сертифі-

катами, а ще – запрошеннями на стажування на базі підприємств, організа-

цій, які представляли гості заходу.

n У Коломиї відбувся чемпіонат України з важкої атлетики серед юніорів до 20

років. Повний комплект медалей вибороли на змаганнях запоріжани, серед

яких були й представники ЗНУ. У ваговій категорії +109 кг чемпіоном України

став Олег Ганзенко (студент ЕПК) з сумою 375 кг (170+205). Програвши йому

50 кг, друге місце у цій категорії посів ще один запоріжанин – Іван Кириченко

(коледж КПУ, тренер – Юхим Магаляс), сума

325 кг (140+185). Бронзою доповнив ком-

плект запорізьких медалей Олександр Сергеєв

(студент 2 курсу факультету фізвиховання ЗНУ),

який у ваговій категорії до 109 кг в сумі підняв

295 кг (138+157).Цей успіх дозволив команді

запорізьких юнаків посісти третє командне

місце чемпіонату України. Тренерами спортсменів є Олександр Слободянюк та

Анатолій Орлов, викладач факультету фізичного виховання ЗНУ. До речі,

нещодавно наказом № 1412 Міністра молоді і спорту України Ігоря Жданова

від 25.03.2019 року Анатолію Орлову було присуджено звання Заслуженого

тренера України. Варто відзначити, що з приходом Анатолія Анатолійовича

важка атлетика в регіоні помітно розквітає. Своєю

чергою, ЗНУ завдячує численними перемогами важ-

коатлетів вишу саме підтримці їх талановитого

наставника. Його вихованці – це уже відомі молоді

спортсмени університету: Дмитро Вороновський,

Тарас Гришин, Кирило Пирогов, Костянтин Рева,

Анастасія Манєвська, Валерія Гуцуляк та інші.

У виші діятиме програма подвійного диплома між ЗНУ і Словацьким університетом
Представники Інженерного інституту ЗНУ виступили співорганізаторами

закордонного Міжнародного семінару “Економічні, соціальні та інформаційні

аспекти європейських інтеграційних процесів”, який пройшов нещодавно за їх

участю в Словаччині. Цей візит став можливим завдяки запрошенню

Prof., Dr. Ing., PhD Елени Хорскої – директора факультету “Економіки і менедж-

менту” Державного сільськогоспо-дарського університету в м. Нітра (Словацька

Республіка).

Делегація ЗНУ під керівництвом професора Наталії Метеленко провела пере-

мови із заступником директора Радованом Савовим. У результаті, було досягну-

то домовленостей, які юридично

закріпили Протоколом про наміри

щодо подальшого співробітництва в

галузі наукової діяльності, отримання

подвійних дипломів на рівні бакала-

врату, стажування викладачів, реалі-

зації магістерських програм тощо.

Науковці Інженерного інституту:

д.е.н., професор Наталя Метеленко,

к.е.н., доцент Олена Яришко, к.е.н.,

доцент Ірина Сіліна, директор Центру

польської мови і культури ім. Яна ІІІ Собеського, к.філос. н., доцент Ганна Маку-

шинська виступили з доповідями і гідно представили ЗНУ на цьому заході, за

результатом якого отримали міжнародні сертифікати. Під час візиту відбулися

також засідання круглих столів,

тренінг “Мультимодальний під-

хід використання арт-технік у

проектній діяльності”, який про-

вела доцент кафедри психології

та особистісного розвитку Нав-

чально-науковий інститут мене-

джменту та психології “Універ-

ситету менеджменту освіти”

(Київ) Леся Інжиєвська. Керівництво Словацького університету поділилося досві-

дом, презентувавши лабораторію нейромаркетингу, біотехнологій; організувало

зустрічі із завідувачами профільних кафедр факультету. Науковці ЗНУ провели

попередню оргроботу з навчальним відділом університету в м. Нітра та отрима-

ли навчальні плани для подальшого опрацювання з навчальним відділом ЗНУ.

Крім того, колеги детально обговорили шляхи втілення в життя партнерської ідеї

про отримання подвійних дипломів на рівні бакалаврату та стажування викла-

дачів у вишах.
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Номер підписаний до друку 05.04.2019

n 9 квітня – заступника декана з виховної роботи факультету фізичного вихо-
вання, викладача кафедри туризму Едуарда Анатолійовича Криволапова;
n 10 квітня – заступника директора з наукової роботи та новітніх технологій
наукової бібліотеки Оксану Миколаївну Агоян;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами: на офіційному
сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук:
https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері: 
https://twitter.com/znu_university

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 
та Інстаграм: 

https://www.instagram.com/znu_official/

…і ювілярів вишу!
n 8 квітня – заступника декана з виховної роботи, доцента кафедри приклад-
ної математики і механіки Наталію Олександрівну Кондрат’єву;
n 9 квітня – завідувача кафедри комп’ютерних наук, доцента Сергія
Юрійовича Борю; покрівельника будівельного господарського відділу Віктора
Івановича Заховалка;
n 11 квітня – декана факультету металургії Інженерного інституту ЗНУ
Владислава Ростиславовича Румянцева;
n 12 квітня – професора кафедри обліку та оподаткування Нелю Миколаївну
Проскуріну, доцента кафедри німецької філології і перекладу Валентину
Савелівну Ботнер; 
n 14 квітня – прибиральницю спортивно-оздоровчого комплексу Валентину
Дмитрівну Маленкову.

n Серед учителів нашого міста великою популярністю кори-

стується “Школа філологічних наук”, що вже не перший рік діє

на базі філологічного факультету. Друге в цьому навчальному

році її засідання зібрало понад 120 осіб. Організатори заходу

підготували для учасників тематичні виступи на актуальні літе-

ратурознавчі та мовознавчі питання викладання мови та літе-

ратури в середній школі. Розпочав захід проректор з наукової

роботи, професор Геннадій Васильчук, відзначивши важли-

вість спілкування науковців університету та вчителів-практи-

ків. Методист науково-методичного центру департаменту

освіти і науки міськради Наталя Ряпісова зазначила, що

заключне заняття цьогорічної Школи є своєрідним підбиттям

підсумків навчального року. Декан Тамара Хом’як привітала

учасників заходу, побажала натхнення та плідної співпраці, а

також здобутків у щоденній відповідальній праці. Доцент

кафедри української літератури Ірини Бакаленко окреслила

основні результати пробних тренінгів із ЗНО, які традиційно

проводить виш, зазначивши типові помилки абітурієнтів у

тестових завданнях та власному висловленні з української

мови і літератури. Після офіційної частини вчителі взяли

участь у засіданні двох секцій.

n На юридичному факультеті відбувся черговий комплексний

практикум для вчителів та учнів “Інноваційні технології у вик-

ладанні правничих дисциплін і підготовці учнів до участі в кон-

курсних правничих заходах”. Головною метою заходу стало

ознайомлення вчителів із новітньою методикою викладання

дисципліни “Основи правознавства”, зі змістом новітніх нор-

мативно-правових актів, юридичної періодики, навчальних і

наукових джерел. На початку заходу проректор з науково-

педагогічної роботи Юрій Каганов привітав учасників від

імені ректора Миколи Фролова. Він наголосив на важливості

проведення таких семінарів не лише для вчителів шкіл, але й

для викладачів університету. У доповіді декана Тетяни

Коломоєць йшлося про нововведення з права, перспективні

напрями розвитку юридичної науки в контексті судової

реформи, принцип гендерної рівності, дискусійні питання тео-

рії цивільного права тощо. Також на заході провели майстер-

класи для учнів-учасників наукових змагань з правознавства.

НА ДОПОМОГУ ВЧИТЕЛЮ

n В ЕПК відбулося пленарне засідання

ХI науково-практичної конференції сту-

дентів та молодих науковців “Молода

наука-2019”. Викладачі та студенти,

почесні гості заходу, зібралися разом,

аби привітати переможців, відзначити

кращих із учасників зібрання Подяками

ректора, грамотами та подарунковими

книгами. До почесної президії увійшли

проректор Геннадій Васильчук, дирек-

тор ЕПК Олена Грибанова, її заступниця

Альона Ходаковська й голова НТСАДМВ

Вероніка Толмачова. Під час засідання

присутні заслухали звіт голови Науко-

вого студентського товариства ЕПК

Микити Кравця та відповідального за

наукову роботу коледжу Максима

Носика, які проаналізували результати

роботи конференції та визначили пер-

спективи подальшої роботи юних нау-

ковців. Так, цього року конференція три-

вала упродовж 2 тижнів і науковці пра-

цювали за 15 секціями, підготувавши

103 доповіді, науковими керівниками

виступили 43 викладачі. Крім того,

цього року були організовані 2 нові сек-

ції з українського мовознавства та літе-

ратурознавства. Загалом, для своїх

виступів студенти готували презентації,

фото та ілюстративний матеріал, наукові

і статистичні дані. Активну участь в орга-

нізації роботи секцій взяли представни-

ки наукового студентського товариства

та органів студентського самоврядуван-

ня. Також доповідачі наголосили, що всі

роботи пройшли перевірку на антипла-

гіат і будуть надруковані у збірнику нау-

кових праць ЗНУ, а кращі будуть пред-

ставлені на XII загальноуніверситетській

конференції «Молода наука», яка буде

проходити у квітні. На заході Геннадій

Васильчук вручив грамоти ректора ЗНУ

викладачам, які допомагають здобува-

чам освіти в ефективному розгляді нау-

ково-дослідницьких проблем, а саме:

викладачу історичних дисциплін Мак-

симу Носику за високі досягнення та

заступнику директора коледжу Альоні

Ходаковській за кращу авторську роз-

робку теми “Веб-квест як інноваційна

технологія навчання молодих спеціалі-

стів з дисципліни вища математика”.

Грамотами ректора ЗНУ також відзначи-

ли найкращі дослідження молодих нау-

ковців. А це: Микита Кравець, Уляна

Радіонова, Софія Кравчук, Маргарита

Кравченко, Анастасія Степанець, Аліна

Вишаренко, Анастасія Криштанович,

Юлія Канзеба, Михайло Каврін, Анна

Драчова, Вікторія Таран. Своєю чер-

гою, директор ЕПК Олена Грибанова

відзначила важливість системної підго-

товчої роботи майбутніх науковців. До

речі, викладачі коледжу також були

нагороджені грамотами ди-ректора

ЕПК. Йдеться про Світлану Доброскок,

Анну Грушанську, Анну Бєлоус та інших.

n На базі історичного факультету відбу-

лися традиційні, 22, “Запорізькі єврей-

ські читання”. Захід, організований

Українським інститутом вивчення Го-

локосту “Ткума” (“Відродження”), музе-

єм “Пам’ять єврейського народу та

Голокост в Україні” і Запорізьким націо-

нальним університетом, зібрав науков-

ців із Запоріжжя, Дніпра, Києва, Одеси,

Львова й Черкаської області. Його учас-

ників привітали проректор Геннадій

Васильчук, декан історичного факульте-

ту Володимир Мільчев, директор

Українського інституту вивчення Голо-

косту “Ткума”, музею “Пам’ять єврей-

ського народу та Голокост в Україні” Ігор

Щупак. Останній подякував керівництву

ЗНУ і, зокрема історичного факультету

за зусилля, докладені ними для органі-

зації та проведення заходу, й за плідну

співпрацю. Після завершення пленар-

ного засідання робота тривала за сек-

ційними напрямами “Історія та історич-

на пам’ять” і Філософія та філологія”.

Крім того, у рамках заходу проходила

всеукраїнська методична сесія для вчи-

телів, зокрема засідання круглого столу

на тему “Вивчення історії Другої світової

війни та Голокосту в суспільно-історич-

них дисциплінах”. Після підбиття підсум-

ків роботи “Єврейських читань” на їхніх

учасників чекала екскурсія на о. Хор-

тицю. Усі вони відзначили високий орга-

нізаційний рівень заходу, його інформа-

ційну насиченість, важливість та акту-

альність наданої інформації. За резуль-

татами “Єврейських читань” вийде збір-

ка наукових робіт їхніх учасників.

НАУКОВИЙ ЛІТОПИС

В університеті матеріально 
стимулюють викладачів за їхні
численні наукові досягнення

У березні 2019 року в ЗНУ здійснили чергові виплати за наукові досягнення

наукових і науково-педагогічних працівників вишу на загальну суму 154,3 тис

грн, відповідно до Колективного договору між адміністрацією і первинною

профспілковою організацією Запорізького національного університету на

2017-2022 рр. Це – один із важливих нормативних документів вишу, що регу-

лює усі аспекти його життєдіяльності. Зокрема, в ньому йдеться про надання

гарантій, компенсацій і пільг, які надаються викладачам, співробітникам і сту-

дентам закладу вищої освіти.

Відповідно до цього документа, із метою підвищення наукового потенціалу

працівників університету, активізації творчої діяльності та фінансової підтримки

науковців, які є штатними працівниками ЗНУ (п 4.7 Колективного договору),

минулого місяця грошові виплати з метою заохочення отримали 37 осіб.

Головний бухгалтер відділу бухгалтерського обліку, фінансової та бюджетної

звітності Оксана Арістова зазначила, що цього разу було здійснено дві виплати

за підвищення на одиницю значення h-індексу в міжнародній наукометричній

базі даних Scopus, а також одна виплата за захист дисертації на здобуття нау-

кового ступеня доктора наук у розмірі 30 тис грн.

Інші науковці отримали виплати за публікації, що входять до міжнародної нау-

кометричної бази даних Scopus або Web of Science Core Collection, патенти на

винаходи, корисні моделі та свідоцтва про реєстрацію авторського права.

Така значна сума виплат свідчить про активну наукову діяльність учених ЗНУ,

їхні здобутки на загальнонаціональному та міжнародному рівнях, а також про

турботу університету про своїх працівників і про створення гідних умов для нау-

ково-освітньої діяльності.


